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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Ασπροπύργου τιμήθηκε με το Βραβείο Καινοτομίας «Μιχάλης Χρηστάκης» για την 

άμεση πληρωμή τιμολογίων και την οικονομική συνέπεια & υπευθυνότητα. - Δυναμική η 

παρουσία του Δήμου στην Attica Green Expo 2025. 

  

Μια σημαντική διάκριση απέσπασε ο Δήμος Ασπροπύργου, καθώς του απονεμήθηκε το Βραβείο 

Καινοτομίας «Μιχάλης Χρηστάκης» από την Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης». Η βράβευση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής έκθεσης 

Attica Green Expo 2025, που διεξήχθη στο Κλειστό Ολυμπιακό Γήπεδο Tae Kwon Do, στο Παλαιό Φάληρο, 

από τις 28 έως τις 31 Μαΐου 2025. 

Το βραβείο παρέλαβαν εκ μέρους του Δήμου, ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας, ο Αντιδήμαρχος 

Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών, Κ.Ε.Π. και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κ. Δημήτριος 

Νερούτσος και ο διευθυντής των Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Πάνος Φίλιππος. 

Η επιβράβευση αφορά την άμεση και αποτελεσματική ανταπόκριση του Δήμου στην πληρωμή 

τιμολογίων, ένα στρατηγικό στόχο που τέθηκε από τη νέα δημοτική διοίκηση και υλοποιήθηκε με επιτυχία 

χάρη στον συντονισμό όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών. 
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Η έγκαιρη πληρωμή των υποχρεώσεων όχι μόνο ενισχύει την αξιοπιστία του Δήμου απέναντι στους 

συνεργάτες και προμηθευτές του, αλλά συμβάλλει και στην εξασφάλιση εκπτώσεων, τη βελτίωση των 

οικονομικών όρων συνεργασιών και τη δημιουργία ευρύτερων οικονομιών κλίμακας, με θετικό αντίκτυπο 

σε πολλαπλά επίπεδα της λειτουργίας του Δήμου. 

Ο Δημοτική αρχή συνεχίζει να επενδύει σε πρακτικές διαφάνειας, αποτελεσματικότητας και 

χρηστής διοίκησης, με στόχο έναν σύγχρονο, αξιόπιστο Δήμο στην υπηρεσία του πολίτη. 

 

Δυναμική η παρουσία του Δήμου στην Attica Green Expo 2025 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον επίσης προσέλκυσε το περίπτερο του Δήμου Ασπροπύργου στην 

περιβαλλοντική έκθεση Attica Green Expo 2025, συγκεντρώνοντας επισκέπτες από τον επιχειρηματικό 

χώρο, το κοινό αλλά και τη μαθητική κοινότητα. Τρία σχολεία της πόλης μας επισκέφθηκαν το περίπτερο, 

ενημερώθηκαν για τις δράσεις του Δήμου στον τομέα της βιώσιμης ανάπτυξης και ήρθαν σε επαφή με 

σύγχρονες περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες. 

Παράλληλα, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας, συμμετείχε σε θεματικό πάνελ με τίτλο: 

«Ηλεκτροκίνηση και Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Το σήμερα και το αύριο στις συγκοινωνίες», συμβάλλοντας 

στον δημόσιο διάλογο για το μέλλον των μετακινήσεων και την πράσινη μετάβαση. 

Τέλος ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Παναγιώτης Γρηγοράκος, συμμετείχε στο θεματικό πάνελ 

της αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής επιτροπής στην Ελλάδα, με θέμα: «Περιφερειακά Επιχειρηματικά 

Προγράμματα, πράσινη μετάβαση; Η Πολιτική Συνοχής στην Υπηρεσία της Βιώσιμης Ανάπτυξης».   

 

 


